Kozlekedési palyak foldmivei és viztelenitése Csoma R.

9.3. Hip

1. feladat

Egy b = 3 m széles, S = 50 cm/km esés(, burkolt, k = 55 m**/s simasagi tényez6jii mederbe hid épiil. A
szogletes parti pillérek kozétti tavolsag B = 4.5 m. Mértékaddé Q = 20 m*/s hozam esetén mekkora a hid
onduzzasztasa?

Megoldas
» Meder: Vizmélység: h = 2.2 m (probaszamitasok alapjan). Ellenérzés:
A=bh+ph?=3.22+15.2.2? =13.86 m? P=b+2hyl+p? =3+2*2.2J1+1.5% =10.93m

R=A/P =13.86/10.93=1.27m v =kR%3\/S =55.1.27%3,/0.0005 =1.44 m/s
Q=Av=13.86-144=19.97m*/s~20m%/s,

h = 2.2 m megfelel; — B=45m
ez a mélység alakul ki a hid alvizében : h = h,= 2.2 m £7 o2
» Viszonyszamok: : b=3m
+pillérek altal igénybevett teriilet (abra alapjan): Jos 255 7
a,= 2&217 =4.335m?
¢ szikitési viszonyszam: A = 3 4335 =0.313
A 13.86
v? 2
¢ aramlasi viszonyszam: H, = __Llad =0.048
2gh, 2-9.81-2.2
eérvényesség: 1. 0.06<A =0.313<0.36, megfelel
2 H, —0048<|— L _0046|=[——1 0,046 |=0.062, megfelel
2.7+ 21A, 2.7+21-0.313
> Pilléralak: szdgletes (pirossal jeldlve), Ro= 3.9, igy HIDPILLER ALAKI TENYEZOJE
R, =R, -A (R, -1)=3.9-0.313(3.9-1)=2.99 Ay

»Onduzzasztas:

P= 50 1f ;a.
rr?d

2

4h =R (0.4A, + A? +9A* |1+ 2H,)

2

4
=0.11m
81

1.4
=2.99(0.4-0.313+0.313 +9-0.313* 1+ 2.0.048) >
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